

सुरक्षित रहें! घर से वोट करें

मैं घर से कैसे वोट कर सकता हूँ?

बैलट का अनुरोध करने हेतु, आपका मतदान के लिए पंजीकृत होना आवश्यक है।

वोट करने के लिए पंजीकरण करें - योग्य निवासी ऑनलाइन या मेल द्वारा मतदान करने के लिए पंजीकरण कर सकते हैं।

register.votespa.com पर ऑनलाइन आवेदन करें

PhiladelphiaVotes.com/voters पर वोटर पंजीकरण आवेदन भी उपलब्ध हैं।

एक बार जब आप वोट करने के लिए पंजीकृत हो जाते हैं, तो आप अपने बैलट का अनुरोध कर सकते हैं।

मेल-इन बैलट ऑनलाइन आवेदन करने के लिए यहाँ जाएँ:
apps.PhiladelphiaVotes.com

यदि आप ऑनलाइन मेल बैलट के लिए आवेदन कर रहे हैं, तो आपको पीए चालक लाइसेंस या पेनडॉट आईडी नंबर प्रदान करना होगा।

पेंसिल्वेनिया में, अब आपके पास मेल बैलट के लिए दो विकल्प हैं:

अनुपस्थित बैलट - यदि आप चुनाव के दिन नगरपालिका से बाहर रहते हैं या आप विकलांग या बीमार हैं, तो आपको अनुपस्थित बैलट की मांग करनी चाहिए, लेकिन अभी भी आपको उचित कारण का ब्योरा देना होगा।

मेल-इन बैलट - यदि आप अनुपस्थित वोटर नहीं हैं, तो आप मेल-इन बैलट के लिए आवेदन कर सकते हैं। आप आसानी से इस बैलट का अनुरोध कर सकते हैं।

जब आप सफलतापूर्वक अपना आवेदन कर देते हैं, तो फिलाडेल्फिया काउंटी बोर्ड ऑफ इलेक्शन आपको निर्देशों के साथ आपका बैलट भेज देगा।

जब आपको अपना बैलट मिल जाता है ...

- निर्देशों का पालन करते हुए अपने बैलट को चिह्नित करें।
 - अपने बैलट को गुप्त लिफाफे में रखें और फिर गुप्त लिफाफे को आधिकारिक लिफाफे में रखें।
 - फॉर्म पर निश्चित रूप से हस्ताक्षर करें, नहीं तो आपका वोट गिना नहीं जा सकता है।
 - चुनाव के बाद फिलाडेल्फिया काउंटी बोर्ड (1400 JFK Blvd. City Hall, Room 142) को अपना मतपत्र लौटाएँ ताकि यह समय पर पहुँच जाए।
- चुनाव के दिन मतदान किए गए बैलट को जमा करने की समय-सीमा रात 8:00 बजे है (उसके बाद उसे नहीं गिना जाएगा)।



अगर मेरे पास पेंसिल्वेनिया लाइसेंस या I.D. नहीं है तो क्या होगा?

पेंसिल्वेनिया ड्राइवर लाइसेंस या I.D. ना होने पर पंजीकृत मतदाताओं को ऐप से अनुपस्थित या मेल-इन बैलट को डाउनलोड कर प्रिंट करना होगा। apps.PhiladelphiaVotes.com पर फार्म भरें और इसे फिलाडेल्फिया काउंटी बोर्ड में भेज दें।

यदि आप डाक द्वारा कागजी आवेदन प्राप्त करना चाहते हैं, मदद की जरूरत हो, या कोई सवाल हो तो, **1-877-VOTESPA** पर कॉल करें

महत्वपूर्ण तिथियाँ

19 अक्टूबर:

वोट करने के लिए पंजीकरण की समय सीमा

27 अक्टूबर:

मेल-इन या अनुपस्थित बैलट के आवेदन की अंतिम तिथि

3 नवंबर:

चुनाव का दिन और काउंटी बोर्ड के चुनाव के लिए मतदान किए हुए मेल-इन और नागरिक अनुपस्थित बैलट प्राप्त करने की अंतिम तिथि।

पहले से बैलट के लिए आवेदन कर चुके हैं?

निम्नलिखित लिंक पर अपने आवेदन की स्थिति की जाँच करें:
votespa.com/mailballotstatus

* कृपया स्टेटस पोस्ट करने के लिए कम से कम 48 घंटे का समय दें।